
Специални 
проекти и 
събития
2026



ESG&FRIENDS - Форумът за устойчиво бъдеще

Водещ форум за устойчиво развитие, който обединява 
лидери, експерти и иноватори в областта на ESG. 
Събитието поставя фокус върху регулациите, 
иновациите, устойчивото лидерство, трансформацията 
и бъдещето на отговорния бизнес.

  17
Февр



Специалното издание e/Digest предлага аналитични обзори 
на ключови отрасли в българската икономика. Всеки брой 
включва експертни материали и интервюта, които разкриват 
пазарната динамика, очертават основните предизвикателства и 
представят иновациите в конкретния сектор. 

Фокус на изданието през февруари 
е Игралната индустрия.

Фокус на изданието през април 
ще бъде Енергийната индустрия

Фокус на изданието през 
октомври е Технологичния 
сектор

Февр Апр Окт

Издания 2026



“Успешна съм, защото...” е хибриден проект на списание 
„Икономика“ и еconomic.bg, който представя личните 
истории и постиженията на жени, които разказват за 
своето кариерно развитие, споделят ценни съвети за 
пътя си в света на бизнеса и вдъхновяват с каузите си.

   Март



PRofiles е хибриден проект на списание „Икономика“ и econom-
ic.bg, който представя водещите експерти по PR и маркетинг 
в компаниите. Акцентът е върху техните професионални 
постижения, стратегическа визия и ролята им в изграждането 
на модерна корпоративна комуникация. Проектът показва как 
експертизата на тези специалисти изгражда имиджа и помага 
за устойчивото развитие на бизнеса.

   Май



RATE е премиум дигитален проект на economic.bg, който чрез 
ексклузивни класации и пазарен анализ очертава лидерите и 
ключовите тенденции във финансовия, застрахователния и 
търговския сектор. През 2026 г. изданието ще бъде в контекста 
на влизането на България в Еврозоната

    Банковите 
лидери.     Юни Лидерите в 

застраховането.     Септ Лидерите в 
търговията.Март



 

По време на церемонията “Кмет на годината” ще бъдат наградени 
победителите в 14-ото издание на престижния конкурс. Това е единствената 
по рода си надпревара в България, която всяка година оценява работата 
на местната власт. Стотици хиляди граждани определят с гласа си 
победителите, а техният вот е важен коректив за усилията, които 
градоначалниците полагат за развитието на поверените им общини.

 29     
Септ



 

 17    
Ное

Конфедерацията на работодателите и индустриалците в България (КРИБ) 
заедно с „Медия Икономика България ЕООД, издател на списание „Икономика”, 
и в партньорство с economic.bg за пореден път ще отличи най-успелите 
мениджъри и предприемачи през изминалата година. Това е най-утвърденият 
и дългогодишен бизнес конкурс в България, превърнал се през 35-годишната си 
история в компас за развитието на икономиката, държавното управление и 


